



В Индустриальном районе г. Ижевска проводится проверка по факту схода снега с крыши дома на двух несовершеннолетних девочек



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту схода снега с крыши дома на двух несовершеннолетних девочек (ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным проверки, 25 февраля текущего года около 14 часов с крыши двухэтажного нежилого дома № 6 по ул. Софьи Ковалевской г. Ижевска произошел сход снега, который упал на идущих по пешеходной дорожке сестер в возрасте 9 и 14 лет. В результате этого старшей из девочек причинена ссадина, вторая девочка не пострадала. На место происшествия была вызвана бригада скорой медицинской помощи, однако ее оказание девочкам не потребовалось.

В рамках проверки произведен осмотр места происшествия, опрошены обе девочки, а также очевидцы. Назначены судебно-медицинские экспертизы. В настоящее время следователем затребованы необходимые документы в целях установления владельца дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1103986>